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3anaua 2 (YK-9, V2)

BrinonHuTe skoHOMHUYECKHE pacdyeThl. Ha 0CHOBE JaHHBIX, IPUBEACHHBIX B
Ta0NuIEe, ONPEICTUTh PABHOBECHYIO IIEHY TOBapa, PABHOBECHBIN 00bEM MPOJIAK:

IleHa, n.e. O6bem crpoca, O0nem
MJIH. IIIT./TOJ MIPEIIOKCHUS, MJTH.

IIT./TOA
80 9 3
100 8 5
120 7 7
140 6 9
160 5 11

a) KakoB Oyzner o6bem npogax npu rese 100 g.e.?

PaBnoBecHas 1iena P = 120 py©6. ripu cipoce, paBHOM MpeiokeHuto (7 ThIC. €. B

roj).

[Tpu P = 100 py6. xapakrepeH AeUIUT, T.K. CIIPOC MPEBHIIIAET MPEIIOKECHHE.

0) KakoB Oyzmer 06bem nipomaxk mipu 1ieHe 140 m.e.?

[Tpu P = 140 py0. 06beM npogax Oyzet 6 ThIC. IIT., T.€. paBEH 00beMy cIpoca.



3agada 3 (YK-9,V¥3)

Cucremarusupyiite 1 0000ITUTE SKOHOMHUYHYIO CUTYAIIHIO.

O6beM Npon3BOACTBa, en. 0Oj1/12|3|4|5 |67
CpenHue nepemMeHHble nsgepxkn, |02 |2 |2 |2 | 25]3 |4
AeH.en,. 311101 512

Ha ocHOBe npuBeACHHBIX TaHHBIX:
1) PaccuuTaiiTe cpeHue NOCTOSTHHBIE, CPEAHNUE OOLIUE U MTPEIEIbHbIE
U3JIEPKKU U IOCTPOUTE UX FPAPUKU U TPOAHAIUZUPYITE TUHAMUKY; 2)

OmnpenenuTe ONTUMANBHBIN 00bEM BBIITYCKA MPOTYKIIUH.

Pemienne:

AVC |0 23 |21 (20|21 |25 35 42

AFC | - 30 |15 [10]7,5 |6 5 4,3
AC |- 53 |36 |3028,5]3l1 40 46,3
TC |30 |53 |72 (90114 | 155 |240 |324,1
MC |- 23 |19 | 18(24 |41 85 84,1

[TockonmbKy 001IIE TTOCTOSTHHBIE U3JIEPKKH OT 00heMa BBIMTYCKa HE 3aBUCST, TO
rpaduk umeer BuJ ropusoHTabHON nipsimoil. Kpusass AFC nonmkaercs o mepe
TOTO, KaK JJaHHAsi CyMMa MOCTOSTHHBIX U3JEPIKEK pacipeneisieTcsi Ha Bce OobIiee

KOJIMYCCTBO CAMHUI IIPOAYKIIHNH.



AC cHauana, ¢ yBenuueHueM o0Obema BBIITyCKa, yMeHbIatoTces 10 Q=4 ef., a

3aTcM 110 BOS,Z[eI\/iCTBI/ICM 3dKOHA Y6BIBaIOHICfI OTHa4u YBCIMYIHNBAIOTCA.

[Tpu camxennn uznepxexk AC 10 4 en. HaOMOAACTCS TOTOKUTETHHBIN
s ekt maciitada, T.e. yBeIMYEHHE 00beMa MPOU3BOAUMON MPOAYKIIUHU BEAET K

CHMKCHHIO 3aTpPar, YTO BBII'OAHO IIPCAIIPUATHIO.

[Ipu yBenuyeHNN CpEeaHUX U3AEPKEK, HAUMHASA C 5 €1I. MPOIYKIIHH, -

oTpunaTenbHbIi G (HeKT macmirada.

K ¢axTopam, neiiCTBYIOIIUM B HANIPABIECHUU CHIXKEHHS CPEIHUX U3IEPKEK

IIPpOU3BOACTBA, OTHOCATCA:

a) cenuanu3anus Tpyaa, B T.4. YIIPaBIE€HYECKOrO epCOHaNa;

0) a(ppexkTrBHOE UCIIOIB30BAHNUE KAIIUTAIIA;

B) ITPOM3BOJICTBO MTOOOYHBIX MPOAYKTOB (YyTHUIU3AIUS OTXO/IOB) U T..

[TonoxxutenbHbIN U OTpUIATENbHBIN 2P EeKThl MaciTada UCIOIB3YIOTCS Ha
npakTuke. OUpMBbI, IPEyCHeBaONINE B JeJI€ PACIIUPEHHS MaCIITa00B CBOEH
JIEATEeIIbHOCTH 10 Pa3yMHOTO MIpE/eia, CYMEBIIHE BOCIOIb30BATHCA
MOJIOKUTETHHBIM 3P (HEKTOM MaCCOBOTO IPOU3BOJICTBA, BEIKUBAIOT U MPOIBETAIOT.
Te >xe, KOMy HE yIaJlOCh IOCTUYb HEOOXOIUMBIX MACIITa00B, OKaXKyTCs B
npourpeiiie. Kpusas npenenbubix uznepxxek MC nepecekaet kpuByto AC B TOUKe
ee MUHUMaIbHOTO 3HadeHus (AC=28,5 mpu Q=4 e/1.) — 3TO U €CTh palMOHAIbHbIN
o0beM Bbinmycka npoaykiuu. Tot dakt, uto MC nepecekaet AC — min,
OOBSICHSIETCS TE€M, YTO TIOKa 100aBOYHAsI, WIH Mpee/ibHAas, BEIMUMHA,

npucoeauHsIeMas K cyMMe OOIINX U3AEPKEK, OCTAETCS MEHBIIIE CpeaHEH



BCIIMYMHBI OTHX U3ACPIKCK, IIOKA3AaTCIIb CPCAHNUX U3JCPIKCK YMCHbIIACTCA. U

Ha00OpOT.

3agada 5 (YK-9, V5)
BEITIOJTHUTE SKOHOMHUYECKHE pAcUeThl. YCIOBHAS YKOHOMUYECKAss CHCTEMa
MPOU3BOMIUT JBE TPYTIIHI TOBAPOB: MPEAMETHI MTOTPEOICHHS B CPEACTBA
npou3BoACTBA. [Ipon3BoACTBEHHBIE BO3MOKHOCTH YKOHOMUKH OTPA’KCHBI B

Tabnuie:

Cpencrpa
MIPOU3BOJICTB 38| 32| 27| 21 16| 12 7 4 0

a

[TpeameThl

OTpeOIeHHS

OmnpenenuTte anbTepHATUBHBIC U3ACPKKH IMTPOU3BOJCTBA: 1) 0THOTO
JOTIOJTHUTENILHOTO MpeaMeTa noTpediienus (mpu HapacTaHuu ux yucia ¢ 0 go 76);
2) OAHOTO JIOTIOTHUTEILHOTO CPEICTBA IIPOU3BOACTBA (IIPH HApaCTAaHUH UX YHUCIIA C

0 mo 38.

Pemenue:
AnpTepHaTUBHBIE U3IEPKKH onpeaessatores no Gopmyne: OC= AQ1/AQ?2, rue
AQIl—ymMmeHblIeHHE KOIMYECTBA IIEPBOro Oiara,
AQ2 — yBenuyeHHne KOJIMYeCTBa BTOPOro Oara.
AJBTepHATUBHBIC M3/IEPKKH TOTIOTHUTEIHLHOTO IPEeaAMETa MOTPEOICHNS:
0OC1-2=-(32-38)/(9-0)=6/9 aBTOMOOMIIEH.
0C2-3=-(27-32)/(18-9)=5/9 aBTOMOOUIIEH.



0C3-4=-(21-27)/(30-18)=6/12 aBromobUIEH.
0C4-5=-(16-21)/(41-30)=5/11 aBTOMOOUJIS.
0OC5-6=-(12-16)/(49-41)=4/8 aBTOMOOWIISI.
OC6-7=-(7-12)/(60-49)=5/11 aBTOMOOMJIA.
OC7-8=-(4-7)/(68-60)=3/8 aBTOMOOMIISL.
OC8-9=-(6-4)/(76-6)=2/8 aBToOMOOUIISI.

ATNBTepHAaTUBHBIE U3EPKKH OJHOTO JOMOJHUTEILHOTO CPECTBA TPOU3BOJICTBA!
OC1-2=(9-0)/-(32-3)=1,5 TpakTOpOB.
0C2-3=(18-9)/-(27-32)=1,8 TpakTOpOB.
0OC3-4=(30-18)/-(21-27)=2 TpakTOpOB.
0C4-5=(41-30)/-(16-21)=1,8 TpakTopa.
0C5-6=(49-41)/-(12-16)=2 tpaxTopa.
0C5-6=(60-49)/-(7-12)=2,2 tpakTopa.
OC5-6=(68-60)/-(4-7)=2,6 TpakTopa.
OC5-6=(76-68)/-(0-4)=2 TpakTopa.
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